

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: леша

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.08.2010 12:22:31

формирования заключения врача: 29.08.2010 21:29:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/156839/answer/156840>



Заключение врача

Уважаемый леша! Пальцевое ректальное исследование имеет очень большое значение в диагностике заболеваний простаты, более того, оно является обязательным при осмотре пациента-мужчины. Лейкоциты в секрете простаты в количестве 1-2 - норма. Удачи!